



宝妈带男娃,宝爸带女娃 出门要上厕所怎么办?



“我儿子3岁半,单独带他出去,我要上厕所,让他进女厕太尴尬,在外面又没人看着,怎么办?”昨天,一位妈妈在网上发帖,引起家长们的共鸣。一位爸爸也吐槽,带女儿进男厕,女儿问“为什么有人站着上厕所”,他只好蒙住女儿的眼睛。爸爸单独带着女儿出门,妈妈单独带着儿子在外,要上厕所怎么办?记者昨天去新街口几家商场进行了采访。

现代快报见习记者 徐岑

探访:商场没有专门的儿童厕所

“我儿子现在懂事了,带他进女厕,他会喊‘妈妈不对’,我只能忽略他。”“通常比较安全的地方,我会让他上男厕,隔几秒就大声和他喊两声。”“有些厕所是蹲位,我女儿那小胳膊小腿的,我担心她滑倒,必须跟着。”采访过程中,不少父母表示,会根据自己的性别带孩子进厕所。

“虽然知道男女有别,应该让孩子学着独立上厕所,但是出于安全考虑,只能将尴尬进行到底。”一位妈妈告诉记者,现在商场几乎没有特地为小孩子准备的厕所,目前来说,还没什么更好的解决办法。

现代快报记者跑了新街口的三家商场,没有找到一家儿童厕所,母婴室也很少见。

专家:幼儿园起可逐渐培养独立上厕所

父母带异性宝宝上厕所,会不会导致他们的性别认知模糊?南京市中小学卫生保健所原所长徐莘表示,父母从孩子上幼儿园起,也就是3到4周岁期间,就应该逐渐培养孩子独立上厕所了。“跟着父母偶尔进几次厕所没关系,也能让他知道自己与异性的区别,不需要过分担忧。但是这个年龄段的孩子已经开始有性别意识了,应该强化性别角色,长期进‘错’厕所,就有问题了。”

“孩子随着年龄增长,心理也要逐渐成熟起来,父母应该逐渐让他们学会自我保护。”徐莘建议,比如上厕所时,可以主动向他人求助。“爸爸带女儿的时候,可以在门外找一位女士帮忙。现在的厕所都是单向门进出,发生事故的可能性比较小。”她表示,其他人也应该以更宽容的眼光和更积极的态度帮助带异性孩子如厕的家长。

尴尬镜头1

妈妈如厕开着门,和儿子说话

昨天上午十点,在新街口某商场负一层的女洗手间,现代快报记者看到一个小男孩站在两排隔间中间的通道,正和妈妈说话。他妈妈所在的那处厕所门开着,过往的女士都下意识扭头望向别处。

等小男孩和妈妈从洗手间出来,记者采访了男孩的妈妈王女士。“我家小宝3岁,平时基本上都是我带出来的。”她无奈地说,一般碰上隔间大点的厕所,她都会让儿子站进来,背对着自己。隔间空间小,就只能让他站在门外了。“但隔着门我也不放心,必须要让他在我视线范围内。男孩子淘气,不知道会出什么状况。”

如果儿子要上厕所,王女士也是把他拉到女厕所。“他现在还不会脱裤子,自己进男厕肯定是弄在身上。他一个人在男厕所里,我也不放心。”

保洁洗手间的阿姨告诉记者,几乎每天都能看到有妈妈带着儿子来上厕所。“孩子小,大家都理解。但是有的孩子看上去有六七岁了,还进女厕所就有点不大合适了。”

尴尬镜头2

爸爸蒙着女儿的眼睛进男厕

“我很少单独带女儿出来,一般都有她妈妈和她奶奶跟着。她哭着要上厕所,我手忙脚乱的。”凌爸爸告诉现代快报记者,女儿3岁多,还不会穿衣服。“特别是现在天气冷,孩子衣服穿得多,我都要弄半天。”

凌爸爸当然不能进女厕所,那就只好带女儿进男厕。“男厕跟女厕格局不一样,前几次没经验,想着孩子小也没关系,就直接进去了。后来有次宝宝问我,为什么有人站着上厕所,把我吓了一跳。从此以后,逼不得已要进男厕,我都蒙着她的眼睛,直奔隔间。”

碰到自己内急,凌爸无奈地说,只能让女儿站在自己旁边,闭着眼睛。“我都叮嘱她不要乱看,小孩也很听话。只是其他人进来时,总要打量几眼,我就很尴尬。”

为什么不请人代为照看一下孩子?面对记者的询问,凌爸表示,一个是不太放心,另外工作人员也不一定愿意担这个风险。“万一孩子哭闹起来,工作人员管不住,磕了碰了怎么办?”凌爸表示,最起码要等到女儿上一年级了,才放心她一个人上厕所。



漫画 俞晓翔

链接 上海推“第三卫生间” 解决如厕尴尬

为了解决爸爸带女宝宝上厕所、妈妈带男宝宝上厕所等难题,上海正在试点推出“第三卫生间”。目前已在部分公厕建设完成。这个独立的房间,配有婴儿床和多种坐便器,有的还配有淋浴房。



南航团委供图

南航16个学院都有专属头像 是两名工科学生创作的

近日,南京航空航天大学16个学院有了自己的专属头像,动漫人物加上飞行器、发动机、机器狗,一推出就受到同学们的热捧,大家直呼“南航萌萌哒!”而这些专属头像的创作者,是南航的两名工科学生。

见习记者 赵书伶
现代快报记者 赵丹丹



一个穿着蓝色上衣、黑色裤子的男生坐在地上,一只手还指着一个红色的航天飞行器。这是南京航空航天大学航空宇航学院的头像,图片下方写着:“航空宇航学院——白日闲来游云端,静夜乘舟漂星河。”

能源与动力学院的头像又是什么?原来是一个手插在裤兜的帅哥和他的发动机。自动化学院的头像就更酷了,帅哥动漫小人正在展示背后的巨大机械手臂。艺术学院的头像是一位站在调色盘上的美女。

南航16个学院的专属头像都萌萌的,都是动漫人物加上表现这个学院特色的物件,下面还附上了介绍词,朗朗上口。

这些专属头像,是南航两名工科学生创作的。

毛志明是南航民航飞行学院大三的学生,梁璐文在航空宇航学院读大二,尽管都是学工科的,但是两人都喜欢画漫画。

毛志明说,因为各学院专业不同,下笔之前,他们进行了构思,之后花四五天才完成。“一张图要画很多次,最多的时候,光一根线条就要修改三四次。”

他们觉得最难画的是机电学院。“机电学院很难表现。”毛志明说,后来他们想到,机电学院每年都会举行机器人大赛,曾经做过一只机器狗,于是就画了一个动漫男孩牵着一只机器狗,妙趣横生。

梁璐文觉得自己所在的航空宇航学院,也很难用图画表现。她特意找同学借来了飞行器,照着飞行器画了一个动漫男孩在看飞行器的图片,颇有些“星际穿越”的感觉。

而各个学院头像下面的文字介绍,都是南航的同学们自己创作的。

“希望每个南航的同学都能喜欢自己学院的专属头像,热爱自己的专业。”毛志明说。

解决脱发/秃顶,从此告别“光”棍 赢得爱情

新生植发14周年“关注脱发 重拾信心”大型植发援助活动正在进行!

“身边的同学,同事都秃顶了,有的孩子都几岁了,压力越来越大,越来越跟不上大家的节奏……”这是众多脱发的单身男性朋友的感叹。眼看别人成双入对,自己却因为秃顶的形象感到自卑。其实,脱发患者不一定是先天形象不好,只是因为脱发,令形象大打折扣,自信心受挫,感情生活也受到影响。



聪明“绝顶”遇难事 求职/相亲,形象受排斥

头发为人体之冠,是人们塑造完美形象必不可少的一部分。但在社会竞争压力大的今天,并不是每个人都能拥有一头漂亮的头发,很多人20岁左右就开始脱发,不少30岁左右头顶已基本秃光,且口臭、头发稀疏、斑秃、发际线后移等对形象造成很大影响。

午膳上,头发稀疏、脱发的人会觉得自卑,第一时间看到就会觉得这个人口人老气横秋;感情上,一个秃顶,一个头发浓密,头发浓密的人受女性欢迎程度远高于秃顶者,更有调查显示,90%女性在选择伴侣时不会考虑脱发者;工作上,脱发的人总会觉得自己不如别人,没有信心争取想要的东西,强烈的自卑感让他们交际圈缩小,见识短浅,不知如何立足社会。

解决脱发/秃顶 毛发移植成为首选

随着国际医疗技术的日臻成熟,毛发移植已逐渐成为人们解决脱发问题的首选。通过先进的毛发移植技术,将健康的毛囊重新种植到脱发部位,就能重新长出



新发,从根本上解决脱发问题。11月,新生植发隆重推出14周年感恩回馈全国“关注脱发 重拾信心”大型植发援助活动正式启动,在全国各地掀起一阵植发热潮!

新生植发是国内首家以毛发移植为专项的医疗机构,其独家拥有的“TDDP”植发体系是国际高端植发技术。

是目前国内毛发移植技术的首选。通过专业医师及尖端设备,科学提取健康毛囊,精心移植到脱发部位,长出的毛发自然美观,并且终身不会脱落。

据了解,本次大型植发援助活动,新生植发的多项先进植发技术均可享受不同程度的费用援助,贫困特殊的困难发友通过申请,甚至可能获得免费植发的机会!



新生植发植发
咨询热线
400-666-7272
网址: www.zhifajz.com
地址:南京市鼓楼区新街口18号